

全国冲浪锦标赛万宁落幕 海南冲浪队包揽单项冠军

本报万城 12月 19 日电 (记者 张期望)2017年全国冲浪系列赛事(万宁站)暨第八届万宁国际冲浪赛赛程已近尾声。今天下午4时,主办方在万宁日月湾举行了全国冲浪锦标赛和全国青少年冲浪锦标赛颁奖仪式。海南冲浪队在全国冲浪锦标赛中,囊括了所有单项冠军。

在全国冲浪锦标赛男子短板的竞赛当中,海南选手邱灼以两组漂亮的技术动作击败了最有竞争力对手海南海业余体校代表队赵远宏获得冠军。在比赛中,他凭借着精彩的转身、流畅的动作获得全场观众热烈掌声。国家队马福来领队称,邱灼再刻



选手在全国青少年冲浪锦标赛中。 本报记者 袁琛 摄

更路簿杯帆船赛琼海开赛

本报嘉积 12月 19 日电 (记者 丁平 通讯员 陈德君)今天,2017 首届更路簿杯帆船赛场地赛在琼海市潭门港举行,经过5个半小时的激

烈角逐,深圳海上轻骑帆船队率先通过终点,摘得场地赛首日第一名,广州南沙队、三亚宏源帆船队分列二三名。

新加坡光武国术团 琼派武术(万宁)传承中心揭牌

本报万城 12月 19 日电 (记者 王黎刚)新加坡光武国术团琼派武术(万宁)传承中心揭牌仪式17日在万宁举行。在揭牌仪式上,新加坡光武国术团的成员和海南万宁传统武术拳师分别表演了五形桩和万州功夫。

新加坡光武国术团14日抵达海南,先后在屯昌、五指山和万宁进行琼派武术寻根。新加坡光武国术团执行主席符福文说,新加坡光武国术团成立于1936年,以传授海南拳为主。近年来,新加坡光武国术团与海南的武术团体交往频繁,两地武术团体经常以讲座、表演的方式相互往来。目前,新加



图为选手在“一带一路杯”国际沙滩足球邀请赛上。 阿玉 摄

举办国内外有影响力的沙足赛 海南着力发展沙滩足球

赛。2支大学队伍作为擂主,2支中学队伍通过抽签方式确定对阵的擂主进行挑战。比赛时间为36分钟,分3节,每节12分钟。

在首轮挑战赛中,海南中学队5:4逆转击败海南师范大学队,爆出“冷门”。海南大学队7:1大胜灵山中学队。在冠军争夺战中,海南大学队拒绝了冷门的出现,该队以2:0战胜了海南中学队夺冠。季军争夺战进行得很激烈,灵山中学队与海师大队在常规时间内踢成了4:4。经过点球大战,灵山中学队2:1险胜对手获得季军。

近年来,沙滩足球运动在全世界的发展非常迅速,越来越多的沙滩足球赛事在世界各地举行。国际足联也将沙滩足球运动列为足球的重要组成部分。海南得天独厚的地理优势,被国内外沙足界人士认为非常合适开展沙足项目。今年9月,由中国足协主办的全国沙滩足球锦标赛,以海南大学为班底组建的海南沙足代表队从

南区决赛突围而出,获得第5名,晋级赛事总决赛。在总决赛上,海南队也有不俗的表现。11月,中国足球协会“一带一路杯”国际沙滩足球邀请赛在海口市白沙门公园举办,中国队、马来西亚队、阿曼队和阿富汗队共4支沙足国家队参赛。这也是海南第一次举办高水平的沙滩足球国际比赛。

省足协相关负责人表示,海南通过因地制宜发展沙滩足球,打造具有在“一带一路”沿线国家有较大影响力的品牌赛事,贯彻落实《中国足球深化改革方案》。

11月,第十届中国足球协会五人制与沙足委员会第二次会议在海口召开。中国足协执委、五人制沙滩足球委员会主任招少鸣对海南沙足寄予厚望,他希望海南能积极推动五人制沙滩足球运动的发展,尤其是大学生沙滩足球的普及。

■ 本报记者 王黎刚
(本报海口 12月 19 日讯)

公益全民健身行 惠民活动评定结果出炉

本报讯 (记者林永成)2017年海南体彩公益全民健身行“送健康、送快乐”惠民活动项目评选工作近日结束,共有26家单位组织获得海南省体育彩票中心提供的健身项目经费扶持。

本次“送健康、送快乐”惠民活动作为2017年海南体彩公益全民健身行系列活动之一。活动采用“你点菜,体彩买单”的惠民方式,即基层单位组织提出健身项目需求,海南省体彩中心解决项目经费。省体彩中心始终遵循小规模、多层次、高效率的原则,致力于帮助基层群众解决“健身难”问题,通过资金扶持基层单位组织开展小型赛事活动、健身器材设施和全民健身路径建设工作,推动基层健身活动开展。

活动自10月27日启动以来反响热烈,多家单位组织积极参与申报,省体彩中心共收到33个不同项目的申报资料。省体彩中心专门成立评审小组对申报材料进行综合评审,经过评审,海口市美兰区演丰镇演西村委会等26家单位组织获得健身项目经费扶持,评定出来的26家单位组织已在体彩官方网站(www.hnlottery.gov.cn)和微信公众号(hntycp)公示。

第五届“美视主席杯” 高球邀请赛收杆

本报讯 (记者卫小林)第五届“美视主席杯”高尔夫球邀请赛暨高尔夫旅游交流论坛,近日在海口美视五月花国际高尔夫球会结束。

本次活动吸引了全国各省市及泰国、韩国、澳大利亚、老挝的国外高尔夫行业协会主席、高尔夫教育培训和高尔夫运营机构的负责人及嘉宾。经过两轮角逐,最终,大连高协代表队获得本次高尔夫友谊赛的团体冠军,北京高协代表队和韩国高协代表队分别获得了团体亚军和季军。在个人奖项中,老挝球手Seesomwang Phetsamone获得总杆冠军,亚军由来自河北的张铁良获得,来自北京的范越夺得个人季军。最近洞奖由来自韩国的LEE JAEKUL获得,最远杆得主被大连的陈生礼取得。

在高尔夫旅游交流合作论坛上,主讲嘉宾就高尔夫旅游交流合作等话题进行了探讨和交流。

勇士116:114湖人
快船91:109马刺
爵士99:120火箭
76人115:117公牛

文娱新闻 | 综合

黎族山歌剧《呦呦鹿鸣》海口首演

本报海口 12月 19 日讯 (记者 尤梦瑜)由省委宣传部出品,三亚市委宣传部支持,省民族歌舞团创作演出的大型原创黎族山歌剧《呦呦鹿鸣》今晚在省歌舞剧院首演。这部以黎族音乐舞蹈为重头戏的剧目,为观众呈现了人与海南坡鹿的故事,表达了人对自然的敬畏与大爱。

《呦呦鹿鸣》以四幕内容讲述了黎族少女伊雅和一只白色小坡鹿救助了一名因追杀坡鹿而受伤的猎人,并将其带回黎寨。黎族小伙劳诺在小鹿指引下与伊雅一见钟情,在二人的喜庆婚礼上,酒过三巡,猎鹿人不小心丢出包裹,小鹿循着血迹找到其杀鹿的证据。猎鹿人被黎族老少驱

赶出寨后,集结捕杀队围猎坡鹿。劳诺为救坡鹿牺牲,小鹿用尽最后力气撞死了猎鹿人。

演出中,演员们以灵动舞姿表现成群坡鹿,又以黎族元素歌舞向观众展示黎族婚礼等场景,还通过钱铃棍、叮咚等多种黎族传统乐器和用具,奏响了具有现代气息的节奏,展示了黎族人民劳作的场景。

作为一部山歌剧,该剧音乐方面兼顾黎族音乐与现代旋律,伴随着跌宕起伏的剧情,时而舒缓,时而紧凑。整剧配乐中包含了10余首黎族山歌,20位黎族原生态歌手参加演出,将原汁原味的黎族山歌带给了观众。

“有歌舞,有情节,整体视觉效果



“DV看海南”系列民间影像大赛进入第四站——

“DV看文昌”民间影像大赛启动

本报海口 12月 19 日讯 (记者 卫小林)“DV看海南”系列民间影像大赛第四站活动——“DV看文昌”民间影像大赛今天上午在海口正式启动,省文联、文昌市委市政府、各影视公司、海南大学、海南师范大学等单位近百人见证了活动启动。

据介绍,“DV看海南”系列民间影像大赛活动,是由省文联与海南各县市联合主办的全省性公益影视文

化活动,旨在挖掘和整理海南各县富有特色的文化资源,为海南国际旅游岛建设增添文化内涵。“DV看文昌”是继“DV看琼中”、“DV看陵水”、“DV看临高”三站活动成功举办之后的第四站。活动以文昌为拍摄区域,以“魅力文昌·航天之城”为主题,将动员全国纪录片爱好者和纪录片专业人士,通过镜头纪录和展示文昌,努力挖掘文昌的文化资源。

记者了解到,本次活动的摄制阶段为今年12月至2018年4月;初评阶段为2018年4月30日以后,组委会将从参赛作品中评出入围作品并公之于众;大众投票时间为2018年6月,入围作品将被挂上“DV看海南”官网,接受网友投票;终评阶段为2018年7月,将组织国内资深纪录片专家评出最终获奖名单;颁奖典礼初步定2018年8月在文昌举行。

本次大赛设一等奖1名,奖金5万元;二等奖2名,奖金各2万元;三等奖3名,奖金各1万元;另有优秀奖、最佳新人奖、最佳创意奖等。获

奖及优秀作品将通过各大电视台、视

频网站进行展播,省影视家协会将推

荐报送参加国内外相关影视大奖。

本次大赛由省文联和文昌市委、市政府联合主办,省影视家协会、文昌市广播电视台承办。

“永远的苏东坡”系列活动儋州落幕

本报见习记者 陈蔚林 实习生卢进梅)12月 16 日,为期近一年的“永远的苏东坡”纪念苏东坡诞辰980周年暨登陆海南920周年系列活动在儋州落下帷幕。主办方对活动进行了总结和颁奖,同时召开了“苏东坡与文化儋州”全国专题学术报告会。

年初开始,在省委宣传部、省文

体厅、省文联指导下,省新闻工作者协会、海南日报、海南广播电视台总台和中国苏轼研究学会、儋州市委市政府等就联合主办了包括“永远的苏东坡”全国专题书法作品巡展、专题学术报告会等在内的一系列活动,以表达对东坡先生的崇敬和追思。

为办好系列活动收官之作——

“苏东坡与文化儋州”全国专题学术报告会,主办方从今年5月开始面向海内外征集论文,收到近300名作者的400多件文稿。经专家严格筛选,

有49篇作品入选论文集,13篇作品在主论坛作学术交流,来自全国各地的东坡研究机构负责人、东坡文化研究者、爱好者,书法巡展获奖作者,

学术报告会论文获奖作者等近两百人,共同参观了“永远的苏东坡”专题书法全国巡展总结汇报展。

主办方还对书法作品全国巡展获奖者、优秀组织者,专题学术报告会的论文获奖者、优秀组织者进行了表彰。会议最后通过并发布了《儋州宣言》。

电视剧《都是一家人》开机

据新华社北京 12月 19 日电 (记者 袁泉)由海南日报、海南广播电视台、海南电视台、海南日报报业集团联合出品的电视剧《都是一家人》近日在海南省临高县启动拍摄。

据介绍,该剧讲述了改革开放近四十年来,少数民族群众走出村寨、融入城市创业生活的鲜活故事,旨在反映历史社会变革的大潮中,各族人民守望相助、共同奋进的时代精神。

该剧由林永健领衔主演,梅丽古力、侯勇、郭达等联袂出演。剧中还有维吾尔族、哈萨克族、藏族、佤族、彝族、蒙古族等少数民族演员参演。